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壁給水

止水栓

LED照明（角型）
わん座
（現場手配）

わん座
（現場手配）

■給水部

床給水
止水栓

床排水配管支持金具
固定ねじ⊕φ4×22
2本同梱



シングルレバー洗面混合水栓

■水栓

止水栓
仕様により
どちらか
1

セット

■止水栓（オプション）

シーリング材
推奨：GVR5521

壁給水

床給水

■LED照明（角型）

取付板固定用ねじ
なべ ⊕φ3.8×13 木ねじ
※本製品には使用しません。破棄してください。

取付板固定用ねじ
なべ ⊕φ3.8×30 木ねじ
※本体内部に付属しています。
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寸法図 〔寸法単位：mm〕

■壁排水

公差は±5mmを守ってください。
水漏れ、拡大損害の原因となります。

お願い

※電気温水器・自動水栓の取り付けかたについては、電気温水器・自動水栓に付属の取付設置説明書を参照してください。

■床排水
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水漏れの原因となりますので、排水管工
事は確実に行ってください。

お願い

排水管の接続部からの
水漏れがないことを確認する。

取付座を壁面にねじ
固定する。

ナットを
締める。

クランプ部を
取り付ける。

固定ねじ（同梱）
⊕φ4×22
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LED照明（角型）を取り付ける

1.	電源線を加工する
適合電線VVFφ 1.6、φ2.0 単線
VVF外被から絶縁テープを巻き付ける。

電源線

絶縁テープ

先端5～10mmはテープを
巻き付けないでください

VVFの付け根も絶縁テープを
巻き付ける

12±2mm

2.	端子台に電源線を接続する
電源の白線を端子台のN
表示側に差し込む。

◎‌�器具の取り替え等で電
源線を外す場合は、マ
イナスドライバー等を
解除穴に差し込みなが
ら電源線を引き抜いて
ください。

電源線は端子台の差込み穴の奥まで確実に
差し込む
差し込みが不完全な場合、火災、感電のおそれ
があります。

3.	本体を取り付ける
取付板固定用ねじで本体を固定する。
取付ピッチ：560mm

電源線取込み可能範囲
50mm100mm

580mm
560mm

端子台
器具
背面

65
m
m

50
m
m

本体取り付けの際、電源線を本体で挟まない
取り付けに不備があると、火災、感電のおそれ
があります。

電源線

解除穴

N側

端子台

確実に差し込む
白線

4.	カバーを取り付ける
カバーを両手で持ち、LEDユニットにかぶせる。
カバーの凸部が LEDユニットの両端と中央にある受け部に
掛かるように押し込んでください。

LEDユニット

本体

カバー

LEDユニット

受け部
凸部

嵌合状態

カバー

5.	エンドカバーを取り付ける
カバーを手で支えながらエンドカバー（2個）をはめ込む。

エンドカバーのガイドに
本体金具の端部を合わせ、
本体金具凸部がエンドカバー凹部に
はまるまでスライドさせてください。
（正しくはまると、クリック感があります。）

ガイド

エンドカバー
（2個）

カバー
本体 本体金具

凹部

カバー端部

エンドカバー
（2個）

本体金具凸部
本体金具端部

カバー、エンドカバーは確実に取り付ける
守らないと、落下の原因となることがあります。
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